



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/7989.**

Benyújtás dátuma: **2024-04-02 18:06**

Parlex azonosító: **2MH9P2T30001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Harangozó Tamás (MSZP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Miért nem tudta elérni az ügyészség a tamási tragédia áldozata számára a távoltartási kérvény elfogadását?"**

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

Március 27-én, szerdán egy 49 éves férfi késsel megölte volt feleségét a Tolna vármegyei Tamásiban. A rendőrök a fiuk hívta ki. Sajtóinformációk szerint a férfi februárban szabadult egy büntetés-végrehajtási intézetből, ahova azért került, mert négy éve azzal fenyegette feleségét és annak új élettársát, hogy megöli őket. Egyszer 17 éves fiuk segítségével egy székhez kötözte a nőt, a rendőrök akkor a házkutatáson éles fegyvert is találtak nála. Akkor löfegyverrel és lőszerral visszaélés büntett, személyi szabadság megsértése büntett, kiskorú veszélyeztetése büntett, kapcsolati erőszak büntett és zaklatás vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt jártak el vele szemben.

Érthető módon a volt feleség féltette a testi épségét a várható februári szabadulás közeledtével, mivel 60 napra megelőző távoltartás elrendelését kérte, amit az ügyészség indokoltan is tartott, a Törvényszék azonban elutasította a kérvényt. A korábbi bűncselekmény, valamint a megelőző távoltartás iránti kérvény nyilvánvalóvá tette a hatóságok számára, hogy a nő veszélyben érzi magát. Mivel legfőbb ügyész úr az ügyészi szervezet Országgyűlés számára benyújtott évenkénti beszámolójában a váderedményesség újabb és újabb sikerszámairól számol be, ezért érthetetlen, hogy ebben az esetben az ügyészség miért nem tudta biztosítani a kérvény elfogadását. Minderre való tekintettel kérdezem:

1. Mi volt az ügyészség sikertelenségének az oka, mely szerint az áldozat által kezdeményezett távoltartás iránti kérvényt a Törvényszék elutasította?
2. Álláspontja szerint megelőzhető lett volna a tragédia?

Várom választ.